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	Циљ предмета

Циљ предмета је да студенту пружи основне информације о различитим схватањима и приступима терапији, посебно са аспекта персонализоване медицине и холистичког приступа, да омогући стицање знања о најважнијим техникама које су обухваћене појмом интегративне медицине, да пружи основне информације о појединим техникама комплементарне медицине и да пружи предуслове за сагледавање интегративног приступа терапији.

	Исход предмета
Студент ће бити оспособљен за логично расуђивање о различитим приступима терапији и лечењу у областима интегративне медицине, а у складу са важећим законима Републике Србије, да приступа здравственој нези у оквиру терапије интегративним приступима, као и да познаје основне карактеристике појединих метода интегративне медицине. Такође, студент ће бити оспособљен за интерпретацију важећих законских прописа у Србији везаних за гране интегративне медицине.

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Приказ различитих концепата дефинисања појмова конвенционалне и интегративне терапије, холистичког и интегративног приступа лечењу. Појмови и технике које се данас сврставају у неконвенционалне технике лечења. Терапијска средства у употреби. Акупунктура (акупресура, магнетотерапија, ласеротерапија), квантна медицина (BiDigital О-Ring Test, BRT, MRT), биљни и витамински суплементи, хомеопатија, неконвенционални приступ исхрани, есенцијална уља, манипулативне терапије (остеопатија, хиропракса), примењена кинезиологија, натуропатија, релаксационе технике (јога, медитације, тај-чи, аутогени тренинзи, хипноза итд.), масаже (шиатцу, рефлексотерапија), антропозофичка медицина, ароматерапија, терапија бојама, терапија мирисом, терапија звуком, кристалотерапија, терапија блатом, терапија водама, ћи-гонг, реики, медицина окружења. Излагање информација о актуелним и новим видовима комплементарних терапија (информациона дијагностика и терапија). Однос традиционалне медицине и интегративне терапије. Основне поставке традиционалне кинеске медицине (акупунктура, туи-на, хербална), кампо, индијске (ајурведа), основе осталих традиционалних медицина. Традиционални системи лечења на балканских просторима. Безбедност при одабиру или коришћењу метода комплементарне медицине. 

Практична настава

Упознавање са реалним случајевима. Дискусија. Анализа случаја. Интернет презентације. Посета ординацијама за рад одређених грана интегративне медицине.
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