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	Циљ предмета
Кроз наставу овог предмета студент ће стећи знања о концепту квалитета живота особа са инвалидитетом.  

	Исход предмета
Биће оспособљен за за процену функционалног стања и квалитета живота код особа са инвалидитетом, као и примену методе мерења квалитета живота ризика присутних у процесу лечења и мерама контроле фактора  ризика.  

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Увод у предмет рехабилитација у ортопедији. Патофизиолошки процеси болести, поремећаји и механизми настанка повреда у ортопедији. Специфичности физиотерапијске процене: посебни тестови и мерни инструменти за утврђивање поремећаја мишићно коштаног система. Специфичности код особа с урођеним и стеченим болестима карлице, грудног коша, раменог појаса, подлактице и шаке, зглоба кука, дисфункције сакроилијачних зглобова и зглобова колена и стопала.  Специфичности физиотерапијског процеса код особа с урођеним и стеченим болестима костију као што су: поремећаји метаболизма витамина, јувенилне остеохондрозе, упале костију, фрактуре, тумори костију те код особа с урођеним и стеченим болестима везива и мишића. Физиотерапијски процес код остеосинтезе и компликација због остеосинтезе. Специфичности и разлике планирања физиотерапијског процеса код оперативног и неоперативног лечења ортопедских болести. Темељни принципи примене различитих физиотерапијских концепата у ортопедији. Улога физиотерапеута у скрининг процесу за системске и друге ортопедске болести и  значај и улога физиотерапеута у едукацији пацијента.  
Практична настава: Мерење квалитета живота особа са инвалидитетом.  Генерички упитници. Специфични упитници.  Hачини прикупљања података у медицинској рехабилитацији. Усмена и писмена анкета. Hачини прикупљања података. Структура анкете. Тајност и обрада података. Анализа и презентација резултата анкетирања (практични рад са студентима на резултатима личних испитивања).
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