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	Циљ предмета
Усвајање сестринских процедура у процесу здравствене неге интернистичких болесника.Усвајање актуелних теорисјких и практичних стручних знања из Интерне медицине и неге интернистичког болесника и оспособљавање да стечена знања примене у професионалном и у истраживачком раду. 

	Исход предмета 

Након завршене теоријске и практичне наставе студенти ће бити оспособљени за индивидуални и тимски рад у процесу здравствене неге кардиолошких, пулмолошких, нефролошких, ендокринолошких, гастроенетролошких, хематолошких и онколошких пацијената.

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Сестринске процедуре и специфичности кардиолошких пацијената - поремећај ритма, имплантација пејсмејкера и електрофизиологије. Дијагностика, терапија и превенција артеријске хипертензије. Превенција, дијагностика и лечење фактора ризика коронарне болести. Дијагностика и лечење акутног коронарног синдрома. Најчешће и најзначајније пулмолошке болести, дијагностика, превенција и лечење. Сестринске процедуре здравствене неге на пулмолошким одељењима. Најчешће и најзначајније интернистичке онколошке болести, дијагностика, превенција и лечење. Специфичности примене цитостатске и хемиотерапије у интернистичких болесника. Најчешће и најзначајније хематолошке болести, дијагностика, превенција и лечење. Сестринске процедуре здравствене неге на хематолошким одељењима. Сестринске процедуре здравствене неге и  збрињавање болесника с хеморагијским синдромом. Нега и збрињавање имунокомпромитованог болесника. Најчешће и најзначајнија гастроинтестинална и билиопанкреасна обољења, дијагностика, превенција и лечење. Најчешћа и најзначајнија обољења јетре. Сестринске процедуре здравствене неге на гастроентеролошким одељењима.Најчешће и најзначајније ендокринолошке болести, дијагностика, превенција и лечење. Сестринске процедуре здравствене неге на ендокринолошким одељењима. Режими инсулинске терапије. Нега дијабетесног стопала.  Најчешће и најзначајније имунолошке болести, дијагностика, превенција и лечење. Сестринске процедуре здравствене неге на нефролошким и имунолошким одељењима. Сестринске процедуре здравствене неге на одељењима за дијализу. Спровођење перитонеалне дијализе.

Практична настава
Практична настава тематски прати практичну наставу и реализује се на интерним одељењима наставне базе и кабинетима школе.
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