	СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ/СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ: Мастер струковна медицинска сестра

	Назив предмета: СТРУЧНА КЛИНИЧКА ПРАКСА 2 И ЛЕТЊА СТРУЧНА ПРАКСА 2

	Наставник задужен за организацију стручне праксе:  

	Број ЕСПБ: 2

	Услов:  Реализована СТРУЧНА КЛИНИЧКА ПРАКСА 1 И ЛЕТЊА СТРУЧНА ПРАКСА 1

	Циљ:  
Мастер струковна медицинска сестра ће у оквиру стручне праксе примењивати сестринске активности у области здравствене заштите у геријатрији, здравствене заштите жена и деце. 
Мастер струковна медицинска сестра ће радити на пословима припреме болесника за дијагностичко терапијских процедура са посебаним  акценатом на вођење медицинске документације у оквиру процеса континуиране медицинске неге болесника. 
Циљ стручне праксе је да студент практично примени стечена знања, кроз добро организован рад, савладане менаџерске способности и вештине постигне виши степен професионалне самосталности и утиче на развој сестринске професије. . 

	Очекивани исходи: 
Струковна медицинска сестра након обављене стручне праксе  је оспособљена за самосталан рад у процесу континуиране здравствене неге у области здравствене заштите жена, деце и старих лица, као и у примени дијагностичко терапијских процедура,
Оспособљеност студената да стечена теоријска знања примене и спроводе у раду са пацијентима са хроничном раном. Студент је обучен да: процењује стање пацијента; синтетише релевантне информације о пацијенту; примењује процес здравствене неге; учествује у планирању и спровођењу третмана; компетентно комуницира са пацијентом и осталим релевантним странама; врши евалуирање ради процене оправданости третмана.  
Мастер струковна медицинска сестра ће бити обучена да у организацији здравствене неге делегира одговорности, едукује нови кадар и мотивише запослене. 

	Садржај стручне праксе. 
Практична настава 
Стручна пракса се обавља из стручно апликативних предмета, у току  трећег и четвртог семестра и током летњих месеци. Студент током стручне праксе  треба да стекне знање и способност да примени одређене сестринске интервенције из следећих садржаја:
Здравствена заштита у геријатрији

Упознавање са структуром и организацијом здравствених служби у односу на старе особе; идентификација потреба; планирање обима здравствене неге; контрола виталних функција; контрола излучевина, апликација лекова старим особама; примена здравствене неге у хитним стањима; збрињавање витално угрожене старе особе;  мере превенције прелома;  мере превенције декубитуса; здравствено васпитни рад са старим особама;  интердисциплинарни приступ у здравственој нези старих особа.
Здравствена заштита жена и деце

Сестринске активности у установама за здравствену заштиту жена и деце. 

Специфичности организације рада у установама за здравствену заштиту жена и деце - Дом здравља, Одељење за гинекологију и акушерство, специфичних дијагностичко - терапијских процедура, превентивних поступака, као и адекватном приступу код компликација. 

Промоција здравља и здравствено васпитање

Промоција здравља - aктивно учешће студената у јавно здравственим кампањама према Календару СЗО и према акционим плановима. Примена специјалних програма здравственог васпитања у превенцији болести од већег социомедицинског значаја
Анализа акција промоције здравља у граду, окружењу и земљи; уочавање тема које недостају у региону. Технике промоције најчешћих актуелних тема (борба против пушења, правилна исхрана, дојење, физичка активност, борба против злоупотребе алкохола и дрога, превенција малигних обољења и др.)

Дијагностичко терапијске процедуре
Независни рад у збрињавању интернистичког пацијента и познавање специфичности одређених болести; Познавање свих елемената пацијентове анамнезе и клиничког прегледа; способност да се пацијент правилно поступа у односу на болест унутрашњих органа коју има; практични рад у процени бола и целокупног изгледа пацијента; повезивање знања о пропедевтици са поглављима интерне медицине; разумевање тока болести и пратеће здравствено стање пацијената;
Третман хроничне ране и декубитуса 
Сестринске процедуре код превијања хроничне ране. Поступци  у конзервативном и хируршком лечењу хроничних рана и декубитуса. Превенција и третман свих облика хроничних рана. Мануалне вештине потребне за поступке и третмане (постављање еластичних завоја и чарапа, постављање компресивне терапије,...)

Тимски рад и хумани однос према раду и болесницима. Едукација болесника и његове породице. 

	Структура стручне праксе: Стручна пракса се обавља из стручно апликативних предмета, у току трећег и четвртог семестра и у току  летњих месеци. Студент обавља стручну праксу у референтним здравственим установама примарне, секундарне и терцијарне заштите са којима Школа има споразум о сарадњи, а под надзором наставника и сарадника школе.  Укупно 300 часова од тога 300 часова студенти реализују током школске године, а  300 часова у току летњег распуста, тако што током школске године вежбају у складу са постојећим распоредом стручне праксе, а недељно лети вежбају 40 часова, наиме осам часова дневно што износи месец и по дана у току лета. Студенти могу бити укључени како у дневни рад, тако и ноћни рад у зависности од плана установе и у договору са ментором и сарадницима који прате реализацију праксе.

	Методе извођења: У реализацији стручне праксе примењују се све наставне методе у оквиру наставних предмета уз коришћење метода процеса здравствене неге. Предвиђен је и рад у малој групи, практична активност студената, демонстрација, увежбавање,  креативне радионице, саветовање

	Укупно часова =  20x15 =300 часова студенти реализују током школске године, а 20x15= 300 часова у току летњег распуста.

	Студент је у обавези да води  Дневник стручне праксе, који  потписује и оверава сарадник/ментор и наставник Школе.  Стручна пракса се оцењује описно - «веома успешно реализовао»  «успешно реализовао» или «није реализовао». Оцена се даје  на основу  редовног присуства на стручној пракси и нивоа овладаних вештина, а на основу оцене/мишљења сарадника/ментора. 


