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	Cilj predmeta
Upoznavanje studenata sa štetnim fizičkim (klimatski i mikroklimatski faktori), buka, vibracije, atmosferski pritisak, jonizujuća i nejonizujuća zračenja), hemijskim (metali, polihlorovani bifenili, policiklični aromatični ugljovodonici, lako isparljiva organska jedinjenja) i biološkim faktorima, kao i merama prevencije i zaštite, upoznavanje sa savremenim trendovima integralne kontrole kvaliteta životne sredine, monitoringa kvaliteta vode, vazduha i zemljišta, kao i biomonitoringa  u skladu sa zakonskom regulativom,  dobrom laboratorijskom praksom i sistemom za kontrolu kvaliteta.     

	Ishod predmeta
Savladavanjem sadržaja predmeta, studenti će biti osposobljeni da: identifikuju osnovne polutante u životnoj sredini u cilju multidisciplinarnog pristupa u praćenju stanja, prevenciji, kao i planiranju i sprovođenju programa zaštite i unapređenja kvaliteta životne sredine. Steći će sposobnost razumevanja opštih pojmova iz oblasti hemije zagađivača životne sredine, njihove strukture i aktivnosti, monitoringa i načina određivanja u skladu sa zakonskom regulativom, zdravstvenim efektima i načinima prevencije i zaštite.    

	Sadržaj predmeta
Teorijska nastava:
Fizičko hemijske osobine polutanata, zagađivači životne sredine: fizički (buka, vibracije, atmosferski pritisak, jonizujuća i nejonizujuća zračenja), hemijski (metali, PCB, PAH, VOC), biološki, genotoksični faktori zagađenja, zakonska regulativa, monitoring organskih i neorganskih polutanata, biomonitoring,  način analiziranja, tehnike detekcije polutanata u različitim matriksima, evaluacija izveštaja i tumačenje rezultata,dijagnostika, lečenje posledica, kreiranje i sprovođenje mera prevencije i zaštite.
Praktična nastava:
Upoznavanje sa osnovnim principima i metodama određivanja tragova organskih polutanata u matriksima životne sredine, obrada rezultata, procena rizika,osnovni principi rada u Laboratoriji za ekotoksikologiju i humanu ekologiju.
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