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	Циљ предмета
Студент ће усвојити знања и вештине у спровођењу здравствене неге старих, разумеће посебности старих у односу на телесне, социјалне и психолошке потребе и проблеме, биће упознат с могућностима њиховог збрињавања у институцијама и властитом дому.

	Исход предмета 

Студент треба да буде оспособљен да: препозна специфичне проблеме старих, процени функционалне способности и могућности самозбрињавања, едукује за самозбрињавање и лечење у домовима за старе и геријатријским болницама.

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Старење и услови живота старих особа. Старење и старе особе у историјској перспективи. Нормално старење, биолошко, психолошко и социолошко старење. Квалитет живота старих особа. Болест, функционално оштећење и њихово прихватање у старости. Способност прилагођавања, нега и реакција на губитак у старости. Обука, едукација старих особа.  Прихватање чињеница, нада и улога наде у старости. Правилна исхрана, превенција и нега неухрањености, дентална нега, проблем усамљености и изолованости, процена физичке активности и превенција незгода. Многобројна обољења старих, специфичности у примени лекова. Геријатријска психијатрија и деменција. Нега непокретног болесника, правилан положај у постељи, превенција и нега декубитуса. Зравствена нега старих особа у кућним условима, дневним центрима и хоспиталним условима. Нега на крају живота (нега умирућег пацијента)  

Специфичности неге у домовима за старе и геријатријским центрима. Институције посвећене старим лицима. Правци развоја геријатрије у ЕУ.
Практична настава 
Упознавање са структуром и организацијом здравствених служби у односу на старе особе; идентификација потреба; планирање обима здравствене неге; контрола виталних функција; контрола излучевина, апликација лекова старим особама; примена здравствене неге у хитним стањима; збрињавање витално угрожене старе особе;  мере превенције прелома;  мере превенције декубитуса; здравствено васпитни рад са старим особама;  интердисциплинарни приступ у здравственој нези старих особа. Практична настава тематски прати теоријску наставу.
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