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	Циљ предмета
Стицање знања и вештина у спровођењу стандарда и процедура здравствене неге у свим видовима здравствене заштите жена и деце са посебним освртом на превентицију обољења, дијагностици, лечењу и рехабилитацији, рада у саветовалиштима и другим установама. 

	Исход предмета
Студент ће усвојити знања потребана за обезбеђивање потпуне здравствене заштите жена и деце, групације становништва која су због генеративне функције, односно раста и развоја изложена повећаном ризику од обољевања и умирања.    

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Законске регулативе и програми здравствене заштите жена и деце предшколског и школског узраста. Планирање породице и здравствена заштита жене у току трудноће, порођаја и материнства. Здравствена заштита деце предшколског узраста са посебним освртом на смањење смртности новорођенчади, одојчади и мале деце. Здравствена заштита деце школског узраста.
Институције које обезбеђивању и спроводе здравствене заштите жена, деце, школске деце у складу са законом, областима здравствене заштите.
Специфичности у обезбеђивању здравствене заштите жена - превенција акутних инфламаторних гениталних органа код жене, организацији рада саветовалишта за превенцију и рану детекцију карцинома на гениталним органма жена. Дијагностичке методе испитивања и специфичности у лечењу, нези и рехабилитацији трудница, породиља, новорођенчета и бабињера. Методе планирања породице, дијагностичке процедуре испитивања неплодности, саветовалишта за труднице и за младе. 
Специфичности у обезбеђивању здравствене заштите деце -  превентивни прегледи у циљу праћења раста и развоја детета. 

Предшколска деца - превентивни прегледи: Систематски и контролни прегледи, врши се обавезна имунизација и вакцинација, преглед болесне деце.
Школска деца: превентивни прегледи, систематски и контролни прегледи ученика, вакцинација,
прегледи пре упућивања у колективни боравак деце, лекарских уверења пред упис у школу. Идивидуални и групни здравствено васпитни рад Лечење и дијагностичко – терапијске услуге.
Практична настава.

Обавља се у установама за здравствену заштиту жена и деце - Дом здравља, Одељење за гинекологију и акушерство,  уз упознавање организације рада, специфичних дијагностичко - терапијских процедура, превентивних поступака, као и адекватном приступу код компликација. Увешбавање практичних вештина у наставним базана и кабинетима школе.  
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