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	Циљ предмета
Студент ће бити оспособљен за познавања асептичних начина рада, приступ болеснику уважавајући његову индивидуалност и основне људске потребе. Студент ће бити у могућности да измери виталне функције и препознати хитна стања која изискују интервенције, процени стање болесника, опише приступ болеснику са когнитивно перцептивним потешкоћама, примени опште поступке спречавања инфекција, дефинише примену лекова, препозна и интервенише при појави компликација при примени лекова.

	Исход предмета

Студент ће усвојити знања и вештине потребне за рад и тимску сарадњу у здравственим установама, као и основне принципе и мере здравствене неге.

	Садржај предмета

Теоријска настава: Основни појмова у здравственој нези, процес здравствне неге (утврђивње потреба за здравственом негом, основне људске потребе, сестринска дијагноза, планирање здравствене неге, реализација плана здравствене неге, евалуација).  Сестринске интервенције при хоспитализацији пацијената. Прикупљање података и процена потреба корисника/болесника за здравственом негом  Процена функционалне независности. Општи (универзални проблеми) здравствене неге (дефицит у самозбрињавању, ограничена покретност/непокретност, ризик за оштећење интегритета коже/декубитус, ризик за поремећај венске циркулације/тромбоза вена, ризик за оштећење телесне покретљивости/контрактуре, повишена температура, бол, проблеми исхране, проблеми у вези апликације лекова, измењено стање свести, ризик за пад, смањена отпорност). Документација здравствене неге. Принципи асепсе и антисепсе. Емпатија. Медицина заснована на доказима, основи научноистраживачког рада у сестринству.
Практична настава: Сестринске интервенције при хоспитализацији болесника. Мерење виталних знакова и других показатеља здравља као облик посматрања у здравствној нези (телесна температура, пулс, крвни притисак, дисање, сатурација кисеоника, бол, мерење телесне масе, висине тела, обима делова тела Увежбавње појединих интервенција здравствене неге (техника парентералне апликације лекова-интрамускуларна техника, интреванска, пласирања гастричне сонде, катетриација мокраћне бешике, евакуациона клизма, третман декубиталних рана. Евалуација у процесу здравствене неге и вођење сестринске документације.    
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