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	Циљ предмета

Упознавање студената са сестринским процедурама здравствене неге од основних до веома сложених у свим областима медицине за све узрасте, принципима савремене здравствене неге укључујући и унапређење здравља у здравственим установама и заједници.

	Исход предмета
По завршетку наставе од студената се очекује да стекну основна знања о сестринским процедурама, свакодневно примењивим у процесу рада. Студенти ће бити упознати са стандардима здравствене неге, владати вештинама сестринске праксе применом процеса здравствене неге, комуникације, вођења сестринске документације и учешћу спровођења дијагностичко-терапијских поступака у свим областима здравственог збрињавања.

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Теоријска настава односи се на сестринске процедуре у пружању опште неге, полуинтензивне неге, интензивне неге, специјалне интензивне неге и посебне неге. Здравствена нега пацијента уз примену стандарда, евидентирање виталних функција и других показатеља здравља, вршење надзора, збрињавање пацијента (духовно, телесно и социјално), храњење (путеви уноса хране и течности), Основне процедуре, контрола болничких инфекција, сакупљање узорака и тестирање, физикална терапија, примена лекова, интраваскуларна терапија, кардиоваскуларна нега, респираторна нега, неуролошка нега, гастроинтестинална нега, нефролошка и уролошка нега, нега болесника у отропедији, нега коже, нега ока, уха и носа, психијатријска нега, нега мајке и новорођенчета, педијатријска нега, нега у геријатрији. 
Практична настава.
Практична настава тематски прати теоријску. Практично увежбавање сестринских процедура од најосновних које су заједничке за сестринску праксу у различитим стањима до веома сложених сестринских активности код различитих органских система.  Кроз практичну наставу студенти се упознају са најбитнијим аспектима мониторинга и опреме која се користи у процесу рада. 
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