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	Циљ предмета
Усвајање основних појмова у  здравствној нези, као и базичних теоријских и практичних стручних знања из области здравствене неге и оспособљавање да стечена знања примене како у професионалном тако и у научно-истраживачком раду. Стицање знања у циљу самозаштите, заштите пацијената и других чланова тима, развој критичког мишљења, развој самосталности у спровођењу здравствене неге, и способности за тимски рад. Развој знања и вештина које обезбеђују сигурну високо професионалну праксу у интеграцији теориског и практичног знања. Усвајање знања за унапређење здравља, спречавање болести и негу болесних или онеспособљених свих узраста у здравственим установама и заједници.

	Исход предмета
Студенти ће бити оспособљен да примени вештине сестринске праксе уз примену процеса здравствене неге, поштујући индивидуалност штићеника, примену холистичког приступа и партнерског односа у тиму и са пацијентом.

Студент ће бити у стању да самостално и/или у тимском раду обавља здравствену негу у циљу превенције, дијагностики, лечења и рехабилитацији болесника, у здравственим установама примарног нивоа, као и другим установама (дечијим вртићима, спортским центрима и др.).  

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Историјски развој здравствене неге у свету и у нашој земљи. Дефиниција и појам здравља, здравствене неге и сестринства. Систем образовања и усавршавања сестара у свету и код нас. Принципи и методе здравствене неге. Теорије здравствене неге Професионално организовање и повезивање медицинских сестара у свету и код нас - ICN, EFN, WHO, Друштво црвеног крста, Комора медицнских сестара. Неопходни услови за квалитетну здравствену негу у  ванхоспиталним условима (изглед и опремљеност здравствених установа примарне здравствене заштите, хигијенски стандарди, кодекс професионалног понашања, неопходна знања за примену здравствене неге у пракси, подела рада, односи у здравственом тиму, однос сестра болесник). Модели (методе) организације пружања здравствене неге. Прогресивна нега и категоризација болесника. Унапређење здравствене неге кроз истраживачку делатност у сестринству. Принципи асепсе и антисепсе. Емпатија. Медицина заснована на доказима, основи научноистраживачког рада у сестринству.
Нормативи и стандарди у здравственој нези, здравствено понашање, здравствено васпитање, образовање и стручно усавршавање кадрова за здравствену негу, заштита медицинских сестара на раду и професионално сагоревање.

Практична настава.
Практична настава садржајно прати теоријску.
Студенти се упознају са структуром и организацијом здравствених служби на примарном ниво здравствене заштите. Кроз практичну наставу студент поред знања стиче и вештине са којима може успешно да одговори потребама пацијената у циљу превенције болести, идентификацију фактора ризика по здравље, и примена благовремених активности усмерених на очувању здравља и превенцији болести. Евалуација у процесу здравствене неге и вођење сестринске документације.                         
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