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	Циљ предмета

Oспособљавање студената да теоријски и практично овладају основама физикалног прегледа, дијагностичким процедурама и методама процене ефеката лечења и здравствене неге болесника са болестима унутрашњих органа.

	Исход предмета

По завршетку наставе од студента се очекује да је савладао технику прегледа болесника, узимању анамнезе  и тумачење добијених резултата код болесника са обољењима и/или тегобама респираторног, кардиоваскуларног, дигестивног, урогениталног, локомоторног, централног нервног система и чула;

	Садржај предмета

Теоријска настава: 
Појам здравља и болести. Анамнеза: методологија прикупљања - бележења симптома болести. Медицинска документација Објективни (физикални) преглед болесника: методологија прикупљања знакова болести. Општа инспекција.Физикални преглед главе, врата и удова. Објективни (физикални) преглед грудног коша и органа за дисање.

Инспекција, палпација, перкусија, аускултација. (Нормалан налаз) Објективни (физикални) преглед органа за дисање (патолошки налаз). Објективни (физикални) преглед срца и великих крвних судова. Инспекција, палпација, аускултација кардиоваскуларног система. Пулс. Објективан (физикални) преглед трбуха. Објективан (физикални) преглед органа за варење. Објективан (физикални) преглед урогениталних органа.. 

Практична настава: 

Узимање података о болеснику, тегобама, току болести – анамнеза; преглед болесника (инспекција, палпација, перкусија, аускултација) по органским системима и регијама тела, коришћење специфичних тестова при прегледу болесника; припрема болесника за дијагностчке процедуре и иѕвођење дијагностичких процедура; утврђивање виталних параметара код болесника: свест, оријентација, боја коже и слузница, покретљивост, дисање, пулс, артеријски притисак, основе тумачења ЕКГ-а и радиографија и др.
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	Број часова  активне наставе: 
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	Предиспитне обавезе
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